

Пожилые волгоградцы поблагодарили «Газпром межрегионгаз Волгоград» за новогодние поздравления

kalachscso Долгожданный Новый год в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГКУ СО «Калачевского ЦСОН» был встречен весело и незабываемо. Для всех получателей социальных услуг нашего отделения Дедушка Мороз и Снегурочка приготовили уникальное праздничное поздравление. Главные новогодние персонажи приехали с подарком лично к каждому и душевно пообщались с пенсионерами, подвели итоги уходящего года, узнали предостережения, заветные желания наших подопечных. Прозвучали взаимные пожелания здоровья, счастья, благополучия и мира в наступившем году. Какие замечательные новогодние стихотворения приготовили в подарок наши бабушки и дедушки для Деда Мороза и его внучки. Ведь Новый год – это пора чудес и ожиданий волшебства в любом возрасте! Этот праздник не оставил равнодушным никого. Праздничное настроение было обеспечено всем надолго.

Ничего бы не получилось без нашего постоянного спонсора ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» в лице генерального директора Олега Евгеньевича Гаранина. Выделенная финансовая поддержка позволила приобрести и собрать праздничные продуктовые наборы для каждого получателя отделения дневного пребывания. Радость и благодарность читались в глазах пожилых людей и инвалидов. Ведь для таких одиноких граждан каждый наш визит как праздник. Да и в силу материальных ограничений не каждый может купить себе продукты к праздничному столу. От всего нашего коллектива, от каждого получателя социальных услуг выражаем благодарность за постоянную помощь и поддержку руководству и коллективу ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград». Желаем успешного и удачного нового года. Ваше внимание, чуткость и неравнодушие к проблемам пожилых людей и инвалидов является особенно значимым и таким необходимым. Наша совместная забота повышает и улучшает качество жизни наших пожилых людей, их жизнь чуточку становится проще, добрее и светлее.



Отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов государственного казенного учреждения социального обслуживания "Калачевский центр социального обслуживания населения" поблагодарило волгоградских газовиков за организацию новогоднего поздравления.

«Газпром межрегионгаз Волгоград» не впервые оказал благотворительную помощь Калачевскому центру социального обслуживания населения.

В этот раз компания помогла в приобретении новогодних подарков для получателей отделения.

В преддверии праздников главные новогодние персонажи Дед Мороз и Снегурочка доставили им продуктовые наборы.

Центр поблагодарил сотрудников компании за отзывчивость и милосердие. Для «Газпром межрегионгаз Волгоград» лучшей благодарностью стали улыбки получателей отделения.

